



PEDAGOGICKÁ
FAKULTA
Univerzita Karlova

Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2023/2024

Jméno a příjmení studenta:	Lucie Kohutová
Identifikační číslo studenta:	43471918
Typ studijního programu:	magisterský
Studijní program:	Učitelství pro 1. stupeň základní školy
ID studia:	636253
Název práce:	Vnímání pravidelností v aritmetice u žáků 2. a 3. ročníku ZŠ
Pracoviště práce:	Katedra matematiky a didaktiky matematiky (41-KMDM)
Jazyk práce:	čeština
Jazyk obhajoby:	čeština
Vedoucí:	PhDr. Jana Slezáková, Ph.D.
Oponent(i):	doc. RNDr. Darina Jirotková, Ph.D.
Datum obhajoby:	22.05.2024
Termín:	Místo obhajoby: Praha řádný
Průběh obhajoby:	<p>Diplomantka představila téma své práce a jeho zpracování. Uvedla význam rytmu a rozvoje synchronu rytmu u žáků prvního stupně ZŠ při budování některých aritmetických konceptů a pro rozvoj funkčního myšlení, tedy zejména pro schopnost odhalovat matematické vazby.</p> <p>Studentka zdůvodnila volbu učebnic, které podrobila analýze z hlediska práce s rytmem. Poukázala na některé nedostatky v docenění významu rovoje vnímání rytmu.</p> <p>V empirické části, kde diplomantka zpracovala obrovské množství dat z výzkumného projektu řešeného na fakultě, i další data získané vlastním výzkumem, projevila hluboké znalosti v oblasti didaktiky matematiky při posuzování příčin chyb u žáků i při návrzích reedukačních zákroků.</p> <p>Vedoucí práce ocenila velkou autonomii studentky při zpracování diplomového úkolu.</p> <p>Oponentka práce ocenila jak ucelenou a logickou strukturu jak práce, tak samotné obhajoby a dále hloubku rozboru úloh, se kterými v empirické části pracuje.</p> <p>V diskusi diplomantka vyjasnila pojem reedukace.</p> <p>V rozpravě pohotově reagovala na položené otázky a podněty k zamyšlení.</p> <p>Komise se shodla na doporučení práce do soutěže SVOČ a na ocenění formou Agonu.</p>

Výsledek obhajoby: výborně (1)

		Známka	
Předseda komise:	doc. RNDr. Darina Jirotková, Ph.D.	<input type="text" value="1"/>
Členové komise:	Mgr. Radka Havlíčková, Ph.D.	<input type="text" value="1"/>
	PhDr. Jana Slezáková, Ph.D.	<input type="text" value="1"/>